

# Proceso de la cosecha cafetera del 80 inician

El proceso de la cosecha cafetera 1980, dará comienzo esta misma semana en toda la república, a pesar de aspectos negativos de la actual situación, como la violencia y los créditos limitados, dijeron fuentes consultadas ayer.

La mayor parte de los beneficios de café, han comenzado a recibir las entregas y se nota el intenso movimiento de braceros que van y vienen de un lugar a otro en busca de ocupación para comenzar las actividades a partir de la semana próxima.

Muchos beneficios han abierto los recibidores para dar comienzo al más corto plazo a la cosecha de 1980, superando todos los contratiempos habidos en el transcurso del presente año.

En algunos casos se ha registrado merma en la producción —dijo fuente oficial—, debido a golpes directos de los grupos extremistas contra el proceso de cambios. Se reveló que tal situación ha sido superada, y se espera que al final de la cosecha cafetera del 80, sea mínima la diferencia en la producción, comparativamente con las de años anteriores.

## Vigilancia

La Fuerza Armada, tiene listos los cuadros de vigilancia a desarrollar, para proteger a quienes se dedican a la recolección de la cosecha de café de 1980.

Esa vigilancia es extensiva a las cosechas de algodón, — Pasa a la página 35 —

## De Santa Ana

### 14 personas perecen en últimas 24 horas

(Santa Ana). Catorce personas muertas reconocieron las autoridades judiciales, durante el fin de semana último y en la mañana de ayer lunes, pre-

sentando la mayoría perforaciones de bala en distintas partes del cuerpo.

Carlos Humberto García Velásquez, de 23 años, es una de las víctimas; a éste lo llegaron a matar varios sujetos desconocidos a su propia casa, en la colonia Santa Isabel, cerca del Cementerio General, el sábado en la madrugada, según reportes.

El domingo fueron reconocidos los cadáveres de — Pasa a la página 23 —

## Asaltan a canillita

Un asalto contra el señor Daniel Miranda, vendedor de periódicos, por 3 sujetos que después de golpearle brutalmente le robaron, hecho que sucedió en la Col. Escalón del día sábado anterior.

Al relatar lo sucedido, el señor Miranda dijo que fue asaltado en la 81 y 11 Calle Poniente, cerca del Colegio Sagrado Corazón ubicado en aquella colonia, cuando 3 jóvenes lo agarraron y comenzaron a golpearlo en todo el cuerpo. Al caer al suelo dijo, le quitaron 275 colones producto de la venta de periódicos y un reloj Oris. Lo único que pudo hacer, agregó fue salir corriendo para que no le sucediera otra cosa ya que eran las 6 de la tarde y ninguna persona pasaba por dicho lugar.

Por último dijo, que estos actos delictivos se cometen debido a la falta de patrullaje por dicha zona a esas horas, lo cual perjudica grandemente a las personas que se dedican a dicho comercio.



CAPACITACION. Ayer fue inaugurado el Primer Curso de Capacitación de Promotores en Servicio, por autoridades del Interior. Dijeron las palabras inaugurales, el Ing. Efraín Amaya Ayala, director de Operaciones de DIDECO, y el Cnel. Francisco Hernández Pereira, (derecha), subsecretario.

## 2 víctimas de tiroteos y "apagones" antenoche

Dos personas ampliamente conocidas murieron trágicamente el sábado y domingo anteriores, ambas en horas de la noche, y sus cadáveres fueron reconocidos por el Juez 2o. de Paz, Dr. José Adán Lorenzana Larín, su secretario y forense de turno.

El primero de ellos, fue el joven Gerardo Enrique de Jesús Saade, de 21 años de edad, empleado ejecutivo de la fábrica de Zippers YKK, ubicada en Mejicanos, la cual fue objeto la noche del domingo de un atentado dinamite-ro, que causó grandes daños materiales. Este crimen ocurrió el sábado en la noche, a las 8:00 p.m.

La víctima era una persona muy sociable y de excelente conducta y muy popular entre sus amistades, no sabiendo su familia que tuviese enemigos,

ni mucho menos que intentar darle muerte.

### Lo que dice su hermano

El joven Julio Antonio Calderón Saade, al declarar ayer como ofendido, relató al juez la forma en que fue muerto su hermano, Gerardo Enrique. Manifiesta que con el joven Carlos Fonseca, con quien eran amigos de mucha confianza, habían quedado que Gerardo Enrique pasaría a recogerlo en su automóvil a eso de las ocho de la noche del sábado, para ir juntos al cine, por lo que el joven Fonseca ya estaba esperándolo. Este reside en la 35 Calle Oriente y Pasaje San Juan, de la colonia La Rábida. Cuando el joven Saade estaba tocando la puerta de la casa de su amigo Fonseca, sorprendentemente y sin poder apre-

— Pasa a la página 35 —



JEFE. Francisco Barillas Vargas, de 35 años, jefe de estación de Armenia, fue asesinado a tiros por encapuchados.



INCREMENTO PESQUERO. Demostración de la primera cosecha en diez estanques piscícolas hubo en la Hacienda El Jicaró de Atiquizaya, Ahuachapán. Al través del Ministerio de Agricultura y Ganadería se incrementa la pesca en todo el país, incentivando a las cooperativas tanto del sector reformado como el no reformado.

## Bomba en torre de la energía causó apagón

Fuertes pérdidas causó el "apagón" de antenoche, a causa del estallido de un artefacto en una de las torres de energía eléctrica en las faldas del Volcán de San Salvador, ya que aparte de la paralización del movimiento comercial, también se registraron robos.

Tal como informamos en nuestra edición, cuatro bombas fueron detonadas

en distintos lugares, siendo una de las que mayores daños causó, la detonada en las líneas conductoras de energía eléctrica en jurisdicción de Ayutuxtepeque.

El "apagón" afectó las colonias Flor Blanca, Escalón, Centro América, La Rábida, centro capitalino, Cuscatancingo, Mejicanos, Ayutuxtepeque y — Pasa a la página 35 —



GIRA DE OBSERVACION. El ministro de Agricultura, agrónomo Octavio Orellana Solís, realiza gira de observación en la Hacienda Las Lajas, en Ahuachapán, acompañado de miembros de las cooperativas y trabajadores de esa

entidad. Estas visitas, se informó, las realiza continuamente para vigilar el avance de la Transformación Agraria en el país.

## Secuestran empleados de CEPA en Sonsonate

Los trabajadores de CEPA en Acajutla, Manuel de Jesús Pérez, de 52 años y Calixto Heriberto Sánchez, de 32, fueron secuestrados por dos hombres y una mujer en la población de San Antonio del Monte, departamento de Sonsonate.

Testigos presenciales del hecho, han declarado a las autoridades que vieron cuando dos hombres y una mujer sacaron de sus casas a los dos trabajadores de CEPA, y los obligaron a subir a un pick-up color azul, y se los llevaron con rumbo desconocido.

Según los mismos testigos, que residen en las

proximidades de las casas de los plagiarios, declararon a las autoridades de Sonsonate que Sánchez y Pérez, nunca han militado en grupos políticos, ni de derecha ni de izquierda, y que les extraña porqué han sido secuestrados.

Ambos tienen hogares formados en la población de San Antonio del Monte, según informa nuestro corresponsal en la ciudad de Sonsonate.

Familiares de los dos plagiados, piden que cualquier informe sobre el paradero de Pérez y Sánchez, se proporcione a la Alcaldía Municipal de San Antonio del Monte.

**sucesos de anoche**

(INFORMACION EN PAGINA 46)